Здоровье- неотъемлемая часть обучения.Хорошая  успеваемость детей,зависит напрямую от физиолоческого и психологического состояния учеников.
Поэтому в нашей Прогимназии этому уделяется большое внимание. Проверка на педикулез у детей проводится ежемесячно,также,ежедневно проводится проверка количества учащихся на наличие посещения занятий
Также,ведется журнал регистрации и контроля ультрафиолетовой бактерицидной установки Все мы знаем,что осенью начинается сезон гриппа,и мы всегда готовы помочь нашим учащим. И в связи с этим,мы проводим массовую вакцинацию Грипполом
Также в середине ноября,в нашей гимназии была постановка R манту
Практически 100% детей привили от гриппа в Прогимназии
Еще,мы проводим плановые проф.прививки Проводится осмотр школы на санитарное состояние
Также, большое значение мы уделяем физическим упражнениям . Каждое утро,перед началом уроков,все учащиеся выходят во двор гимназии и выполняют утреннюю зарядку под руководством учителя.
На уроках физкультуры,что также является частью здорового образа жизни,учащиеся выполняют различные упражнения
В период 12/13 х|| - 2023 г. в Прогимназии #15 в 3-4 классах прошли уроки «Здровое питание»
Выражение «здоровое питание» по разному понимается в разных странах,людьми с разными культурными традициями
Вообще говоря,здоровое питание должно являться неотъемлемой частью повседневной жизни и способствовать крепкому физиологическому,психологическому и социальному здоровью человека.
В целом,здоровое питание-это совместное воздействие потребляемой нами пищи,нашего состояния здоровья и предпримаемых нами усилий для улучшения здоровья как собственного,так и и окружающих.
Пища-для растущего организма является источником энергии и белка,пластическим материалом для построения органов и систем.
Очень важно,чтобы твое питание было здоровым или по другому говоря;полноценным разнообразным,щадящим,вкусным,качественным и безопасным. 
